

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元
威海热线 15906310630
15906300630

旁边商厦制冷压缩机响动太大

宾馆住客被噪音吵得半夜退房

文/片 本报记者 许君丽

3年前,市民王先生在高区利群商厦旁边买了一层楼开宾馆。这本来是件喜庆事,可开业后他才发现,宾馆北邻竟是商厦用来制冷的5台压缩机,“嗡嗡”的声响经常吵得住客投诉。王先生曾先后多次找到商厦反映情况,结果总是石沉大海。

对于宾馆隔壁商厦响个不停的制冷压缩机,王先生显得很无奈。



住客>>被噪音吵得半夜退房

近日,有读者拨打本报热线,投诉高区某宾馆房间噪音大,住客不堪其扰甚至半夜提前退房。

该读者告诉记者,16日,他和朋友从外地来威海出差,傍晚在高区的佳业宾馆436房间住宿。刚开始觉得条件还不错,可到了晚上,也不知道哪里传来的

声音,吵得人睡不好,“连墙壁都震的微颤,实在影响睡眠。”

晚上10点左右,二人想找经理给换一间房,但经理说其他房间都已住满了客人,他们只好办理退房手续。

18日,记者来到该读者提到的高区佳业宾馆。对于读者反映的噪音问题,王先生告诉

记者,3年前,他买下利群商厦旁边的一层楼开宾馆,当时觉得地方不错。可装修开业后,住客的投诉就不断。原来,宾馆北面的阳台上,每天都有几台制冷压缩机响个不停。

记者来到王先生所说的阳台看到,5台制冷压缩机在“嗡嗡”作响,宾馆的419、420、436房

间与机器相邻,能明显听到机器声,窗玻璃也感到微微的震动。

王经理说,他和周围其他邻居都曾找利群商厦的负责人反映过情况,希望他们能将机器挪走或降噪,也找了有关部门反映情况,但最后不了了之。王先生称,他不排除向法院起诉的可能。

商厦>>我们比他先开业

随后,记者来到利群商厦,办公室一名姓帅的负责人告诉记者,阳台上的5台制冷压缩机是商场冷库用来制冷的。由于商场的冷库位置和技术问题,机器

放在阳台上最合理。对于王先生反映的宾馆噪音问题,帅经理认为,商厦8年前就开业了,当时王经理的宾馆还没有开业,他没有做好考察就装

修营业,本身就存在疏漏。当记者询问能否将机器挪到其他地方时,帅经理称,之前,他们已经对机器进行过降噪处理和保养,以尽量减少噪

音,但挪动机器目前还做不到。商厦已经将问题上报到总部,至于今后如何处理,是否要对王先生进行赔偿还要等候上级通知。

争议>>侵权有没有“先来后到”?

对于利群商厦负责人的说法,山东博实律师事务所的徐风文律师认为,该案例涉及到相邻权的问题。徐律师认为,根据《民法通则》第83条规

定:不动产的相邻各方,应当按照有利生产,方便生活,团结互助,公平合理的精神,正确处理截水、排水、通行、通风、采光等方面的相邻关系,

给相邻方造成妨碍或损失的,应当停止侵害、排除妨碍、赔偿损失。利群商厦以先于佳业宾馆在此经营为由作为抗辩理由,没有事实和法律依据。

不过,也有人对于徐律师的这一说法不予认同,因为商厦8年前就已开业运营,宾馆不能因自身疏漏而要求对方承担责任。

《砸墙工人被墙砸成重伤》追踪

腿部手术挺成功,腰部手术还得等

手术费用依旧无望,贾先生将向有关部门寻求帮助

本报威海7月19日讯(记者 吕修全 实习生 孙英浩) 本报19日刊发《砸墙工人被墙砸成重伤》一文。19日,记者了解到,贾庆军的一期手术已于18日晚7点完成。贾庆军的二叔及承包方刘先生依旧索要工程款未果。

19日,记者从贾庆军的主治医生处了解到,经过18日的一期

手术,贾庆军的右小腿已被外固定架,内置钢板、钢钉接好固定下来。二期的腰部骨折手术尚待其恢复10天到2周时间后才可进行,“那个手术更关键,关系到他的下肢运动能力。”

在市立二院1204室病房内,记者见到了贾庆军。贾庆军的妻子徐女士告诉记者,贾庆军术后仅喝了一杯水,除了喊

疼外,没有说一句话。在贾庆军的右脚二拇趾上,徐女士给丈夫系上了一段红丝线,“老家的规矩,希望能避避晦气,他早点恢复好。”而贾庆军远在临沂老家的67岁的母亲,至今仍不知道儿子出事了。

贾庆军30多位老乡工友们又为他凑了1万元钱,他二叔及承包方刘先生前去索要工程

款,酒店方依旧坚持先签订安全协议后给付工程款1万元。“崔经理说下午派人来看看,也没见人。”贾先生只得奔赴市区各工地,找寻临沂老乡凑钱。

贾先生及承包方刘先生将联系市人力资源与社会保障局、市建筑工程管理处等地,寻求有关部门帮助,帮他们要回21000元的工程款。

《可以使孩子上军校?注意,是骗子》追踪

嫌疑人竟是某派出所原所长

14年前因诈骗潜逃,如今被“清网行动”网住了

本报威海7月18日讯(记者 吕修全 通讯员 姜艳娜 牛江华) 本报6月23日报道了《可以使孩子上军校?注意,是骗子》一文。据办案民警深入调查,杨某的真实身份原是黑龙江省大庆市某派出所所长,因涉嫌诈骗罪被网上追逃达14年。

经审讯,犯罪嫌疑人交代他叫“杨光”,是山东省济宁市邹县

的农民,无正当职业,并说,他的第一代身份证早已丢失,而第二代身份证未曾办理。他对冒充军人以帮办上军校、租赁部队土地、购买部队物资等为名,诈骗20多名受害群众近20万元的犯罪事实供认不讳。但邹县警方协查,“杨光”的身份不实。办案民警针对他的语言特点,加大了审讯力度。7月11日,经过努力,民警终

于攻破了杨光的心理防线。据“杨光”交代,他的真名叫王玉洪,原系黑龙江省大庆市某派出所所长,因涉嫌诈骗罪被网上追逃,所涉刑事案件70多起,涉案金额达80余万元。据王玉洪交代,1997年,他在案发后出逃,从此隐姓埋名,化名“杨光”,干过民工、小区物业保安等工作,并且在威海又重新建立了家庭。

目前,这个隐藏14年之久的逃犯已被经区公安分局移交给了黑龙江省大庆市肇州县警方。自5月26日“清网行动”开展以来,经区公安分局刑警大队民警共抓获16名网上逃犯。其中,经区刑警网上追逃的36名犯罪嫌疑人中有8人自首,4人被抓获,其余4名系其他地市追捕的网上逃犯。

烧烤、扎啤吃坏肚子

医生提醒谨防病从口入

本报威海7月19日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 夏季,不少市民都喜欢出去吃烧烤、喝扎啤,市民王先生也不例外。可没想到,当时他是过足了瘾,回家后却腹泻不止,几近虚脱,到医院急诊室输了液才缓过来。

18日傍晚,嫌天气闷热,荣成市民王先生和几名同事一起出去吃烧烤并喝了不少扎啤。当时觉得很过瘾,可回家后,王先生的腹部就隐隐作痛。半夜时突然腹痛难忍,跑到卫生间上吐下泻,吃了治腹泻的药也不管用。19日早上起来后还是腹泻不止,整个人几近虚脱,全身乏力,便驱车前往荣成市人民医院诊治。在医院急诊科,医生检查王先生为急性胃肠炎,进行了抗菌药物针对治疗。

据荣成市人民医院急诊科主任姜玉泽提醒市民要谨防“病从口入”,保证饮食卫生,少吃冷饮,如发现自己或家人腹泻、呕吐,应尽快到医院就诊。

大意女生遗失电脑 济威民警联手找回

本报威海7月19日讯(记者 冯琳 实习生 戎积惠 通讯员 王明军 曹益明) 18日下午,乘坐由济南开往威海的K8263次列车的女研究生小董将笔记本电脑遗忘在济南火车站安检仪旁。在济南火车站派出所工作人员的帮助下,最终将电脑“完璧归赵”。

18日下午1点50分,山东大学威海籍女研究生小董乘坐K8263次列车回家过暑假。列车开出不久,小董匆忙跑到7号车厢报案称,一直背在身上的笔记本电脑在上车后不见了。电脑内存有许多珍贵资料和小董花费了大半年心血刚刚完成的毕业论文。乘警询问小董邻座的乘客后了解到,小董上车时就没有背笔记本电脑。

乘警随即打电话联系济南乘警。当时济南火车站派出所值班室的乔民警恰好也在济南火车站寻找失主。

19日0点40分,乔民警委托一班济南发往威海的列车将电脑捎到威海。19日上午8点9分,列车正点停靠在威海站,早已在站台上等候的小董从乘警手里拿到了自己的笔记本电脑。

两外轮涉嫌在我国海域排污被调查

本报威海7月19日讯(记者 陶相银 通讯员 张付涛) 记者从威海海事局获悉,近日,有两艘外籍船舶涉嫌在我国海域排放生活污水,违反了我国《海洋环境保护法》。目前,威海海事局已对这两起案件展开调查。

7月11日,威海海事局执法人员在威海新港10泊位的伯利兹籍“光明”轮进行防污染检查时发现,该轮生活污水入海管路的旁通阀处于开启状态,存在直接将船舶生活污水排入我国海域的重大嫌疑。

15日,威海海事局执法人员在威海新港11泊位的韩国籍“长铺仁川”轮进行防污染检查时发现,该轮生活污水管路三通阀的入海管路处于开启状态,通往污水处理装置处锈蚀严重,导致完全堵塞。同时发现生活污水处理装置没有使用过的迹象,存在直接将船舶生活污水排入我国海域的重大嫌疑。

我国《海洋环境保护法》明确规定,在我国水域,任何船舶及相关作业不得违反规定向海洋排放污染物、废弃物和压载水、船舶垃圾及其它有害物质。目前,威海海事局已对这两起案件展开调查。